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Jennifer Lopez 2025. július 20-án lép fel Budapesten, az MVM Dome színpadán „Up All Night – Live in
2025” című exkluzív turnéja keretében.

 

A világsztár több év szünet után tér vissza a nemzetközi koncertéletbe, a magyar közönség egy
látványos, energikus show-ra számíthat, melyben JLo legnagyobb slágerei csendülnek fel. A magyar
jegyértékesítés április 9-én indult el.

A világ egyik legsokoldalúbb és legnagyobb hatású előadója, Jennifer Lopez 2025 nyarán visszatér a
nemzetközi koncertszínpadokra. A „JENNIFER LOPEZ: UP ALL NIGHT – LIVE IN 2025” című turné
keretében a világsztár exkluzív fellépéssorozatot indít, amelynek egyik kiemelt állomása Budapest
lesz - jelentette be a Green Stage Production. A magyar közönség 2025. július 20-án, vasárnap este
20 órától az MVM Dome-ban láthatja a popikon élő koncertjét

A „Fenn egész éjjel” alcímet viselő turné egy látványos, energiával teli zenei élményt ígér, amelyben
Jennifer Lopez pályafutásának legnépszerűbb slágerei hangzanak el. A show hűen tükrözi azt a
szenvedélyt, kreativitást és előadói bátorságot, amely világszerte meghatározza Lopez művészetét.

Jennifer Lopez világszerte ismert lendületes színpadi produkcióiról, ikonikus táncmozdulatairól és
divatot teremtő megjelenéseiről. A budapesti koncert garantáltan felejthetetlen élményt kínál a hazai
rajongóknak. A több mint három évtizedes karriert maga mögött tudó előadó mára kulturális ikonná
vált: 80 milliónál is több eladott lemezzel, több milliárd online streammel és kiemelkedő filmes
karrierrel a háta mögött egyaránt meghatározó alakja a globális szórakoztatóiparnak.

„Minden nemzetközi JLover-nek üzenem: ezen a nyáron néhány különleges show-val térek vissza. Alig
várom, hogy újra színpadra lépjek és személyesen is láthassalak titeket – túl rég volt már.
Felejthetetlen nyár elé nézünk!” – üzente Jennifer Lopez a rajongóinak. A budapesti koncertre szóló
jegyek értékesítése 2025. április 9-én, szerdán 10:00 órakor kezdődött el. A jegyek az alábbi linken [2]
vásárolhatók meg.

Jennifer Lopez nem csupán előadóművész – neve mára egyet jelent a kortárs popkultúrával.
Énekesnőként, színésznőként, producerként és üzletasszonyként is meghatározó alakja a nemzetközi
szórakoztatóiparnak. Karrierjét világszerte elismert sikerek, műfaji határokat átlépő pillanatok és
mérföldkövek kísérik. Ő az egyetlen női művész, aki egyszerre vezette a zenei és filmes toplistákat,
ezzel történelmet írva.
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Filmes pályafutása sem kevésbé figyelemre méltó: szereplésével készült alkotásai eddig több mint
hárommilliárd dolláros globális bevételt hoztak. Zenei munkássága során több mint 80 millió lemezt
adott el, dalait és klipjeit világszerte milliárdok hallgatják és nézik. Jennifer Lopez neve nem csupán
egy karrier szimbóluma, hanem egy egész korszaké: hatása messze túlmutat a műfaji kategóriákon,
és ikonikus státusza mára megkérdőjelezhetetlen.

A mozivásznon is töretlen a népszerűsége: a Netflixen bemutatott Atlas és The Mother című filmek
egyaránt kiemelkedő nézettséggel debütáltak, utóbbi azóta is a streamingplatform tíz legnézettebb
filmje között szerepel. 2025-ben Unstoppable című filmje az Amazon Prime Video globális
toplistájának élére került, míg a Kiss of the Spider Woman-ben nyújtott megrázó alakítása a Sundance
Filmfesztiválon is elismerést aratott. Következő filmje, az Office Romance, jelenleg készül, partnere
Brett Goldstein, a Ted Lasso és Shrinking sorozatok ismert alkotója és szereplője.

Jennifer Lopez művészete újra és újra tágítja a szórakoztatás határait. Munkásságával példát mutat
kreativitásból, eltökéltségből és szenvedélyből – ezzel generációk számára jelent inspirációt. Több
mint harminc éve tartó, folyamatosan megújuló jelenléte, bátorsága és karizmája a világ egyik
legnagyobb hatású előadójává tette.
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